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Losungsvorschlag: 04 Fehlerhafte PAP-
Konstrukte

Beispiel 1
Die Sequenz ,Alkohol erlaubt” muss einen Nachfolger haben.
Start
k4

Eingabe:
alter

Y

— Falls alter < 18 S

Kein Alkohol Alkohol erlaubt

»  Ende |

Beispiel 2

Die Sequenz ,anzahl = 1“ darf nur einen Nachfolger haben.
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Beispiel 3

Die Iteration ,Solange zahl < 100“ hat keinen Nachfolger, wenn die Bedingung nicht mehr erfullt ist.
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Beispiel 4

Die Iteration ,Solange zahl < 100“ hat zwei Ausgange: * Wenn die Zahl grosser/gleich 100 wird die
Iteration korrekt beendet. * Wenn die Zahl gleich 32 ist, gibt es einen verbotenen ,Notausgang”.
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Eingabe:
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Nein zahl +1

.

Beispiel 5

Dieses Konstrukt ist formal korrekt.

Beispiel 6

Mein

Ende :I-'l :

Die Selektion ,Falls Ferrari“ springt zum Inhalt der Selektion , Deutsches Auto“. Ein solcher Sprung in

einen anderen Programmblock ist nicht zulassig.
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